

大学生倡议“放下手机一个月” 297名同学响应

快报讯 (通讯员 杨萍 记者 俞月花) 临近期末考试,上周,南京理工大学理学院大二学生赵伟佳发出倡议,希望大家“放下手机一个月”。倡议发出后,全年级有297名同学响应。本周二,活动正式启动。不过,昨天现代快报记者探访发现,学生们

只是上课和自习时不用手机,其他如吃饭、睡前等时间还是会用手机“发QQ短信,上微信微博”的。

昨天,记者在学校看到,学生们的手机还由自己保管,仅在上课和自习时,班干部会给大家发手机收纳袋,大家将手机设置为静音,然后

存在收纳袋里,交由班干部保管。下课或下自习后,就可以拿走。

学生们体验“放下手机”后,感觉怎么样?赵伟佳告诉记者,“感觉上课和自习的时候,学习效率提高了。和以前相比,效果还是明显的。”

一位蒋同学说,以前大家都过

分依赖手机了,现在通过这个活动至少可以把握一个度。“既能把学习搞好,也能自我放松。”他说,同学们用手机不仅是打电话发短信,还会聊QQ微信,刷微博,“手机上还有一些学校的通知,比如各种考试时间,也需要用手机查一查。”

对此,南理工理学院2013级辅导员表示,以往上课玩手机的学生很多,“现在,不少同学已经卸载了手机里的一些软件,能有意识地少用手机了。这就是好事。”他希望通过这一活动,让大家都养成习惯,不只是一个月,以后都能保持下去。

12月14日大型百家名企千人相亲大会

现为了丰富各企事业单位单身青年的业余生活,构筑文明、健康、和谐的交友平台,在此金秋之际,本报特地联合东方红娘举办大型公益千人相亲大会。活动将于12月14日联合近百家单位的1200位单身将与您

共同赴约,本次活动全程公益免费,主办单位还为单身朋友提供了统一接送大巴,父母可带孩子一同前往,经过前期联系,目前已有多家单位报名,包括浦口科技园区、鼓楼科技园区、徐庄软件园、新城科技园等园区企事业

单位、机关、高校、银行等单位近760位单身朋友报名,如:华为科技、LG、三星电子、南瑞继保、55所、苏宁云商、上海贝尔、天泽星网、亚信联创、华电集团、南高齿、14所、60所、8511所、上汽、南京地铁、航天晨光、南车、南财、南师、南大、中国银

行、民生银行、农业银行等单位,活动尚有少量名额,如果你或者你身边有单身朋友,欢迎报名参加。
报名热线:13913893511、
17705195766吴老师,
咨询QQ:1956351995骆

万里挑一“主题相亲派对”

万里挑一全程免费参加精品派对面对面沟通活动,让你的相亲不再尴尬!
那还犹豫什么?赶快拿起手机开始报名吧!现在报名,即可获得万里挑一价值千元的现金券。参与活动
嘉宾年龄:男孩:70—90年 女孩:80—93年
报名电话:025-52805520
咨询QQ:229445445